



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Edital nº 001/2016/PROEXT/IFAP

EDITAL DE SELEÇÃO INTERNA DE BOLSISTAS PARA O PLANO DE CULTURA DO IFAP

RETIFICAÇÃO 01

Para fins de adequação do período de inscrições do referido edital, considere-se as seguintes alterações:

Onde se lê:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. As inscrições serão realizadas presencialmente no *campus* Macapá, na sala da Pró-Reitoria de Extensão e no *campus* Santana, na sala dos servidores, no período de **21 a 28 de abril de 2016**, no horário de 9h às 12h e de 14h às 17h;

Considere-se como redação válida a seguinte:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. As inscrições serão realizadas presencialmente no *campus* Macapá, na sala da Pró-Reitoria de Extensão e no *campus* Santana, na sala dos servidores, no período de **22 a 29 de abril de 2016**, no horário de 9h às 12h e de 14h às 17h;

Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

10.1. Este Edital seguirá o seguinte cronograma:

Descrição	Data/Período
Publicação do Edital	14/04/2016
Período de Inscrição	21 a 28/04/2016
Homologação das Inscrições	02/05/2016
Análise dos currículos e cartas de intenção	03 a 09/05/2016
Agendamento das Entrevistas	11/05/2016
Realização das Entrevistas	12, 13 e 16/05/2016
Publicação do Resultado Parcial	19/05/2016
Período de Interposição de Recurso	20/05/2016
Resposta do Recurso	23/05/2016
Publicação do Resultado Final	24/05/2016
Entrega Documentação por parte dos aprovados	25 a 27/05/2016
Início das Atividades	01/06/2016



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Edital nº 001/2016/PROEXT/IFAP

**EDITAL DE SELEÇÃO INTERNA DE BOLSISTAS
PARA O PLANO DE CULTURA DO IFAP**

RETIFICAÇÃO 01

Considere-se como redação válida a seguinte:

10. DO CRONOGRAMA

10.1. Este Edital seguirá o seguinte cronograma:

Descrição	Data/Período
Publicação do Edital	14/04/2016
Período de Inscrição	22 a 29/04/2016
Homologação das Inscrições	02/05/2016
Análise dos currículos e cartas de intenção	03 a 09/05/2016
Agendamento das Entrevistas	11/05/2016
Realização das Entrevistas	12, 13 e 16/05/2016
Publicação do Resultado Parcial	19/05/2016
Período de Interposição de Recurso	20/05/2016
Resposta do Recurso	23/05/2016
Publicação do Resultado Final	24/05/2016
Entrega Documentação por parte dos aprovados	25 a 27/05/2016
Início das Atividades	01/06/2016

Macapá/AP, 19 de abril de 2016.

ERIKA DA COSTA BEZERRA

Pró-Reitora de Extensão
Portaria nº 439/2014/GR/IFAP